休闲•食品

加一天然面粉杯2014洛阳首届厂

□记者 万虹 文/图

一加一天然面粉 杯 2014 洛阳首届面 食大赛六一特别活动 5月30日在洛阳交运 集团学知园举行,小 朋友们兴高采烈地玩 面团、制作花样面食, 以一种特别的方式庆 祝自己的节日。



面食大赛六一特别活动5月30日在洛阳交运集团学知园举行

做花样面食,小朋友们很开心

▶ 200多名小朋友 参加花样面食制作活动

当天一大早,一加一天然面粉洛阳团队 的成员就来到学知园,提前做好各项准备工 作。由于参加活动的小朋友较多,有200多 名,一加一的工作人员光和面、发面就是好几 大盆。

据该园园长姚玉娟介绍,该园目前共有 400多名小朋友,而当天参加活动的主要是 大班、中班的孩子们,受场地限制,大多数小 朋友在自己的教室里制作花样面食,只选出 30名小朋友作为代表,参加在室外活动场地 举行的花样面食制作活动。

小朋友们最爱捏 花蝴蝶、蜗牛造型的作品

在室外活动现场,戴着黄色小围裙和浅蓝 色口罩的孩子们都异常兴奋,他们盼望着活动 开始,一名小男生说他很想玩面团,特别开心。

30名小朋友分坐在5张桌子旁,工作人 员给每个小朋友发放一个面团和一个长方形 不锈钢盘子,孩子们便在这方寸之间开始了 自己无限的想象。

在工作人员的指导下,有的小朋友将面 团搓成细细的长条,有的将面团制作成一个 "心"形图案,而制作最多、几乎每一桌都有的 面食造型是花蝴蝶,其次是蜗牛,这两种造型 孩子们做得都很逼真。

从制作情况来看,尽管孩子们对揉面不 在行,但对自己想要表达的内容十分清楚,一 个小男孩将面团制作成自己喜欢的机器人造 型,尽管面的表皮已经有些干,但他不在乎, 一直沉浸在自己的世界里,一直到最后作品 完成;一个小女孩整个活动时间里一直在专 心制作一个造型——"心"形,最终制成了一 个胖胖的"心"。

最后,一加一天然面粉的工作人员还为 小朋友们送上了小礼物。



我捏的作品好不好?



可爱的作品

全国有100多家幼儿园 选用一加一天然面粉

一加一天然面粉被誉为天然面粉专 家,为给消费者提供绿色、健康的面粉,一 加一21年来一直致力于生产天然面粉,不 断推动面粉生产从"某种面粉 0 添加"到 "所有面粉0添加,绝无添加剂残留",开创 了全天然面粉的新时代。

一加一天然面粉营销总监刘秋燕介 绍,目前全国已有100多家幼儿园选用一 加一天然面粉,她说,长期食用含有添加剂 的面粉,对人体没有任何好处,尤其是儿童 长期食用含有添加剂的面粉制成的面食, 肯定不利于生长发育。如今已有一些幼儿 园把一加一天然面粉当成他们的专供面 粉,如省实验幼儿园、洛阳市西工区景华干 休所幼儿园等,一些外地的幼儿园更是通 过物流的方式订购一加一天然面粉,为孩 子们的健康成长保驾护航。

特别感谢洛阳优粮一品商贸有限公 司、洛阳尚品生物工程有限公司对本次活 动的大力支持。



摄